

Звездный городок, 15 мая 2008 г.

Тема семинара "Типологические аспекты здоровья и успешности профессиональной деятельности"

□ Центр подготовки собрал на семинар ученых и практиков-специалистов по экстремальной медицине и психологии.

Участники семинара показали совершенно различные практические и экспериментально-исследовательские подходы к изучению возможностей человека, многочисленные способы регистрации психологических и физиологических параметров.

Наш институт на семинаре представила делегация из 4-х человек.

1. Рейнин Григорий Романович
2. Прокофьева Татьяна Николаевна
3. Прокофьев Виктор Григорьевич
4. Девяткин Александр Сергеевич

Фотоматериалы с семинара:







Григорий Реснецкий. Районный совет лекции «Оперативная информация» возможных путях даль





Впервые нам устроили экскурсию по базе. Все выставлено на свой-правый-поворотничным площадкам L





И вот маленький!



В центрифуге установили очередной прибор. Поста



Скелеты для выхода в открытый космос. Бразилианский корабль, в него входят. Вес его около





Представленный ассортимент блюд для космического стола не велик, но были замечены даже д





Кресло для взлета и первых часов полета космонавта. На выставке его занимает скромный Иван



На экскурсии все интересно, но работу никто не отменял







И снова по традиции... [зайдите на сайт в ОБЖ и в траекторию](#)





До свидания Космос! До новых встреч. А на улице весна: холодно, но зелено и солнечно.